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Καταχώρηση προϊόντων ενεργειακής σήμανσης  

Κανονισμός (ΕΕ) 2017/1369 
  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το ΚΕΒΕ ως μέλος του Enterprise Europe Network σε 

συνεργασία με το Ενεργειακό Γραφείο Κύπρου θα διοργανώσουν, δωρεάν διαδικτυακό σεμινάριο 

στις 10 Φεβρουαρίου 2021, 15:00 – 17:00, με θέμα «Ενεργειακή Σήμανση και 

καταχώρηση προϊόντων ενεργειακής σήμανσης στην ευρωπαϊκή βάση δεδομένων 

EPREL».  

Σύμφωνα με τον πιο πάνω Ευρωπαϊκό Κανονισμό, οι προμηθευτές (κατασκευαστές, 

εξουσιοδοτημένοι αντιπρόσωποι και εισαγωγείς) οφείλουν πριν από την διάθεση στην αγορά 

ενεργειακών προϊόντων, να εισάγουν στη βάση δεδομένων EPREL, πληροφορίες για τα εν λόγω 

προϊόντα όπως για παράδειγμα την επωνυμία ή το εμπορικό σήμα, τη διεύθυνση, τα στοιχεία 

επικοινωνίας του προμηθευτή, το αναγνωριστικό μοντέλο (κωδικός), τη τάξη ή τις τάξεις 

ενεργειακής απόδοσης, την ενεργειακή σήμανση, το δελτίο πληροφοριών προϊόντος, τη τεχνική 

τεκμηρίωση.  

Ενεργειακό προϊόν είναι κάθε εμπόρευμα ή σύστημα που επηρεάζει την κατανάλωση ενέργειας 

κατά τη χρήση του και το οποίο διατίθεται στην αγορά ή τίθεται σε λειτουργία, περιλαμβανομένων 

και των μερών κάθε τέτοιου εμπορεύματος ή συστήματος που επηρεάζουν την κατανάλωση 

ενεργείας κατά τη χρήση, τα οποία διατίθενται στην αγορά ή τίθενται σε λειτουργία για πελάτες 

και προορίζονται να ενσωματωθούν σε προϊόντα.  

Το σεμινάριο πραγματοποιείται με σκοπό να βοηθήσουμε όσες εταιρείες δυσκολεύονται με 

την καταχώρηση των απαιτούμενων πληροφορίων στην βάση δεδομένων και να 

συμμορφωθούν με την εν λόγω νομοθεσία το συντομότερο δυνατόν. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως δηλώσουν συμμετοχή πατώντας εδώ το αργότερο μέχρι 

την Δευτέρα 8 Φεβρουαρίου 2021.  

Παραμένοντας στη διάθεσή σας. 

Με εκτίμηση, 

Στάλω Δημοσθένους Κούλεντρου 
Ανώτερη Λειτουργός ΚΕΒΕ 
Τμήμα Εκπαίδευσης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 
Enterprise Europe Network - Cyprus  

https://forms.ccci.org.cy/kataxorisi-proionton/

